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FORNELLONE 
IN GHISA A GAS

Fornellone doppio bruciatore con tre 
rubinetti ad accensione selettiva. 
Struttura in metallo verniciato/
smaltato e 3 bruciatori in ghisa. 
4 piedi di supporto. Accensione 
manuale. Combustibile butano, 

propano. Consumo nominale 625g/h. 
Potenza nominale 8,6Kw. Dimensioni 
32x38x19cm. Direttiva 2009/142/CE.

Cod. 99007

CARICABATTERIE TELWIN 
DEFENDER 8 6-12V

Caricabatterie/Mantenitore di carica intelligente 
per auto e moto con periodi prolungati di 

inattività. Controllo elettronico della interruzione 
di corrente e soft reset. Per ricaricare gli 

accumulatori al piombo con tensione di 6/12V. 
Adatto anche per: batterie sigillate senza 

manutenzione (GEL / AGM / START-STOP). 
Batterie elettrolita libero (WET). Rilevamento 
automatico di tensione della batteria 6/12V. 

Indicatore di carica a LED per caricare. 
Protezione uscita corto circuito e la 

conversione della polarità. Batteria: 6V/12V.
Cod. 18295

MOTOSEGA 
“GREEN SAW 25”
Motore 2T Euro 2 25,4cc 0,9Kw. 
Capacità serbatoio 0,23Lt. Miscela 
al 4%. Serbatoio olio catena 0,16Lt. 

Lunghezza barra 25 cm. 
Peso 2,9 Kg (senza barra e catena).

Cod. 94740

SALDATRICE 
TELWIN INVERTER 

“FORCE 145”
Saldatrice inverter ad elettrodo 
MMA in corrente continua (DC). 
Elettrodi utilizzabili: rutili, basici, 

inox e ghisa. Caratteristiche: 
leggera e compatta - elevata 

stabilità della corrente di 
saldatura alle variazioni della 
tensione di alimentazione - 

protezioni termostatica, 
sovratensione, sottotensione, 

sovracorrente, motogeneratore 
(+/-15%). In comoda valigetta di 
plastica completa di maschera 

ed accessori.
Cod. 34018

STUFA ALOGENA 
“SKIATHOS”

400/800/1200W
3 selezioni di temperatura: 400/800/1200W. 

Sistema di spegnimento automatico 
in caso di ribaltamento. Funzione 
rotante. Maniglia per trasporto. 
Dimensioni 27,5x21,5x48,5h cm. 

Cod. 99663

ACCENDIFUOCO 
ECOLOGICO

Accendifuoco ecologico in 
cubetti per legna e carbone. 

Confezione 32 pezzi..
Cod. 99271

INSETTICIDA 
PER CIMICI 
E INSETTI 
VOLANTI 
500ML

Insetticida pronto all’uso. 
Contro insetti volanti e 
striscianti (scarafaggi, 

cimici, formiche). Tripla 
azione abbattente, residuale, 

repellente. Per ambienti 
interni ed esterni.

Cod. 99189

CARRELLO 
SPESA 45LT

Telaio in acciaio e particolari in 
polipropilena. Ruote gommate. 

Sacca in poliestere 
dimensioni 53x32x20cm. 

Capacità: 45Lt.
Cod. 99104 Rosso 

Cod. 99107 Blu

BATTERIE ENERGIZER 
ULTIMATE LITHIUM 

CF 2PZ
La pile di più lunga durata al mondo per 
dispositivi high tech. Pesa 1/3 in meno 

delle pile alcaline standard. Funziona anche 
a temperature estreme da -40°C a 60°C. 

Mantiene la carica fino a 20 anni in 
stoccaggio. Anti-perdite. 

Cod. 39709 AAA Ministilo
Cod. 39710 AA Stilo

TERMOCONVETTORE 
CERAMICO PRESA A MURO

Termoconvettore compatto per presa a muro. 
Potenza 400W. Temperatura regolabile: 15-32°C. 

2 Velocità ventola: 6000-6800 giri/min. 
Timer programmabile da 1 a 12 h. 

Dimensioni 8,4x14,6x15,8 cm. 
Conforme normativa ecosostenibile ErP.

Cod. 51214

IDROASPIRATORE 
INOX “1,2/20”
Idroaspiratore per solidi e liquidi 
con funzione soffiante. Serbatoio 

acciaio inox da 20LT. Potenza 1200W. 
Diam. serbatoio: 295mm. Potenza 
aspirazione maggiore di 17 Kpa. 
Lunghezza cavo 4,5Mt. Diam. tubo 

32mm x 1,5Mt. Montato su ruote. 
Completo di accessori.

Cod. 95821

 
OCCHIALI 3M SECUREFIT 

SF402 LENTE GRIGIA 
Lente di classe ottica 1. Adatti per uso prolungato. 

Design senza montatura. Archetto nasale 
provvisto di tamponi regolabili. Vestibilità 

personalizzabile. Protezione contro i raggi UV. 
Leggeri: 19gr. Doppie stanghette sagomate 

soft-touch. Lenti in policarbonato EN166:2001. 
Bagliore solare: lenti a specchio grigie. 

Applicazioni: Costruzione - Ingegneria - 
Assemblaggio generico - Lavori di ispezione - 
Manutenzione impieghi leggeri e riparazioni. 

Standard EN166:2001, EN170:2002, EN172:1994.   
Cod. 39579

69,00

89,00

22,50

4,50

4,50

6,90

16,00

9,900,65

179,90

19,00

TANICA 
PROFESSIONALE 

DOPPIO USO 5+2LT
Tanica professionale a doppio uso 

(benzina\gasolio) in polietilene 
antiurto. Omologata UN. Con tappi 

e prolunga-imbuto in nylon. 
Cod. 50870

8,50

45,00

EURO 2

400 watt

1200 watt

1200 watt
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DECESPUGLIATORE “XY-BC415” 
Motore 2T - Euro 2 - 42,7 cc - 1,5 kW. Carburatore a membrana. Marmitta 
catalizzata. Accensione elettronica. Frizione centrifuga automatica. Capacità 
serbatoio 0,75Lt - miscela 2,5%. Fornito con testina tagliabordi e lama 3 denti. 

Cod. 96848

MOTOSEGA “RANGER 25” 
Motore 2T -Euro2- 25,4 cc - 0,9Kw. Capacità serbatoio: 

0,2Lt. Miscela: 3%. Serbatoio olio: 0,14Lt. Lunghezza 
barra guida: 30cm (12”). Carburatore Walbro. 
Catena Oregon. Pratica custodia con manici. 

Cod. 92831

ELETTROSEGA “ESN 23/40” 
Motore 2300W. Lunghezza barra guida: 40cm (16”). 
Catena e barra Oregon. Freno catena automatico. 
Velocità catena: 15mt/sec. Tendi-catena esterno. 

Motore in asse con la barra. Con Soft-Grip.  
Cod. 99012

ASPIRATORE 
SOFFIATORE 
“ASSO 250”  

Potenza: 2500W. Velocità variabile. 
Velocità aria: 270 km/h. Volume aria 
spostata: 470 mc/h. Sacco raccogli-
tore: 40Lt (volume). Dispositivo tritu-
razione interna (Mulching) rapporto 
10:1. Leva di selezione per il cambio 

rapido da aspiratore a soffiatore. 
Impugnatura regolabile.  

Cod. 92832

TAGLIASIEPI “TSP61/20” 
Motore 600W. Freno elettrico. Lunghezza taglio: 61cm. 

Diametro di taglio: 20mm. Lame a movimento contrapposto 
rinforzate. Interruttore di sicurezza a due mani.

Cod. 99010

ASPIRATORE SOFFIATORE 
A SCOPPIO “VB 26G” 

Motore 2T 25,4cc EURO 2. Accensione facilitata. Volume aria 
12 metri cubi/minuto. Velocità max aria 150 km/h. 30 minuti di 
autonomia a massima velocità. Velocità motore: min 2600 
rpm - max 3000 rpm. Impugnatura zigrinata per una presa più 

sicura. Cinghia di supporto. Sistema antivibrante. 
Sacco di raccolta.

Cod. 99941 TANICHE 
BENZINA  
In plastica HDPE. 

Per benzina verde. 
Omologate UN. 
Con beccuccio.

Cod. 54692 5Lt € 4,90
Cod. 54693 10Lt €  6,50
Cod. 91870 20Lt € 9,90

OLIO PER CATENA MOTOSEGA  
Lubrificante appositamente studiato per le barre e le catene 

delle motoseghe ed elettroseghe. E’ composto da olio 
vegetale, con biodegradabilità oltre il 90 %, ed additivi, 

anch’essi vegetali, studiati appositamente in laboratorio 
per raggiungere il massimo equilibrio tra rendimento 
del lubrificante (anche in situazioni critiche) e rispetto 
dell’ambiente. Previene la corrosione e la formazione 

della ruggine. Filante con potere detergente e 
antigrippante. Resistente alle basse temperature.   

Cod. 53709 1Lt € 3,30
Cod. 50711 5Lt € 12,90

99,90
49,00

109,00

149,00

49,00

130,00

da 4,90

da 3,30

EURO 2

20 mm

600 watt

2300 watt

EURO 2EURO 2

2500 watt

ELETTROPOMPA 
SOMMERGIBILE 

“LOBSTER”
ACQUE CHIARE 

Elettropompa sommergibile con 
galleggiante interno. Potenza 750W - 
portata 216 lt/min - altezza massima 
8,5Mt - profondità massima 7Mt. Adat-
ta per acque chiare contenenti particelle 
di diametro max 5mm. - diametro uscita 
G1 - 1/2”, 1 - 1/4” - 1. Completa di cavo 
di lunghezza 10Mt. Con valvola di non 
ritorno. Dimensioni: 16,1x23,6x29,8 cm.

Cod. 99091

64,00

750 watt

ELETTROPOMPA 
SOMMERGIBILE 

“MORAY” 
ACQUE SPORCHE 

Potenza: 400 Watt - 230V - 50 Hz. Cavo: 
10mt. H07RN-F. Prevalenza massima: 
5mt. Pescata massima: 5mt. Portata mas-
sima: 7500 Lt/h. Diametro mandata: 1 - 1 
1/4 - 1 1/2 poll. Peso: kg. 4,60. Protezio-
ne IP 68. Pompa sommergibile multiuso 
per drenaggio, svuotamento, travaso, 
piccola irrigazione. Adatta per pompare 

acque sporche contenenti particelle 
solide di diametro massimo 30 mm. 

Cod. 91852

54,00

400 watt

ELETTROPOMPA 
SOMMERGIBILE 

“ANGLER” 
ACQUE SPORCHE 

Elettropompa sommergibile adatta per pompa-
re acque sporche contenenti particelle solide di 
diametro fino a 40mm. Ideale per svuotamento, 
drenaggio di cantine, pozzi e piscine. Dotata di in-
terruttore galleggiante per avviamento ed arresto 
automatico della pompa. Corpo pompa in acciaio 
inox. Fornita con 10 metri di cavo sommergibile. 
Potenza 1300W. Tensione 230 V/50 Hz. Protezione 
IPX8. Altezza di mandata max 11,5 m. Profondità 

di immersione max 7 m. Portata 25000 Lt/h. 
Cod. 94738

109,00

2300 watt



VISIERA DI 
PROTEZIONE 

Visiera protettiva con schermo 
in rete regolabile.  

Cod. 20410

BERRETTO CON 
LUCE LED FRONTALE 

Composizione 35% acrilico - 65% poliestere. 
2 livelli di illuminazione + funzione SOS 

lampeggiante. Funziona con due batterie 
CR2025 incluse. Fascio luminoso 60 lumen. 

Ideale per campeggio, passeggiate, ciclismo, 
running e qualsiasi attività all’aria aperta.   

Cod. 99429

GUANTI GRIPPER 
WINTER 

NYLON LATTICE 
Guanti invernali in nylon di alta qualità, 

rivestiti con schiuma di lattice nero. 
Resistenza abrasione 2, taglio 2, strappo 4, 

perforazione 3. Adatti per lavori di 
manutenzione, pulizia impianti, 

manipolazioni di precisione, per l’industria 
in genere e per le attività di magazzino. 

EN 388-2243. EN 511-010.   
Cod. 39645:8 Tg. 8/9/10/11

GUANTI GRIPPER 
GRIPMASTER 

NYLON LATTICE FOAM 
Guanti realizzati con filo continuo di nylon, 
senza cuciture e rivestiti sul palmo di soffi-
ce lattice FOAM, con finitura SANDY FINISH, 
caratterizzata da micro ventose che per-
mettono di ottenere uno straordinario grip. 
Resistenza abrasione 2, taglio 1, strappo 3, 

perforazione 1. EN 388-2131.    
Cod. 39574:7 Tg. 8/9/10/11

GUANTI “GLOVEX” 
NITRILE/POLIESTERE 

Guanto filato in poliestere nero senza cuciture. 
Spalmatura liscia in nitrile grigio su palmo e punta 

delle dita. Ottima aderenza, resistenza a taglio 
ed abrasione. Resistenza alla permeazione di oli 

e derivati. Eccellente destrezza. Resistenza abrasione 4, 
taglio 1, strappo 2, perforazione 1. 

Norme CE EN 388 4121.   
Cod. 98880/1/2-99404 Tg. 8/9/10/11

VALIGETTE PRONTO SOCCORSO 
“SICURMED” 

Cod. 55036 GRUPPO C Valigetta in plastica, chiusura a scatto. 
Contenuto conforme alla CE 93/42 e al DL 24.2.97. Kit ideale 

per un primo soccorso per ferite di piccole entità 
o integrazione per autovetture private.

Cod. 55035 GRUPPO AB Valigetta in ABS con supporto per 
attacco a parete, maniglia per trasporto, chiusura con due clips 
a scatto. Conforme al D.Lgs. n. 81/2008 - All. 1 D.M. 388/2003 

Gruppi AB per aziende con 3 o più lavoratori.

CUFFIE ANTIRUMORE 3M 
“PELTOR OPTIME I” H510A 
La cuffia 3M Peltor Optime I offre una protezione 
versatile ed è particolarmente leggera e comoda da 
indossare. Unisce un basso profilo a una eccezionale 
profondità interna, che la rendono adatta ad essere 
utilizzata con altri dispositivi garantendo all’orecchio 
il massimo comfort. La cuffia 3M Peltor Optime I è la 
scelta ideale per lavori di breve o lunga durata. Gli ampi 
auricolari di protezione sono imbottiti con una esclusi-
va combinazione di liquido e schiuma e garantiscono 
allo stesso tempo un’ottima tenuta e una pressione di 
contatto ridotta. Il suo uso è l’ideale in ambienti con 
rumore industriale moderato, quali officine, carrozzerie 
e tipografie, ma è anche adatta a lavori all’aria aperta. 

A norme EN 352-1. Livello di attenuazione (SNR) 26.   
Cod. 19913

CUFFIE ANTIRUMORE 3M 
“PELTOR OPTIME II” 

H520A
Il modello Peltor Optime II è stato sviluppato per 

ambienti molto rumorosi ed è efficace per 
l’attenuazione delle frequenze molto basse. 

I cuscinetti sono imbottiti con una combinazione 
esclusiva di liquido e schiuma. Il risultato è una 
tenuta ottimale con una minore pressione, che 
garantisce una sensazione di comfort anche dopo 
un utilizzo prolungato. I cuscinetti sono dotati di 
canali di ventilazione e rivestiti con una pellicola 
morbida e igienica. La cuffia Optime II è la scelta 
ideale per ambienti industriali caratterizzati da 

rumori elevati o nei settori edile, aeroportuale 
ed agricolo. Livello di attenuazione (SNR) 31.  

Cod. 38299

ELMETTI DI 
SICUREZZA 

“PELTOR G3000 
UVICATOR” 3M 

Progettato in stretta collaborazione 
con professionisti dei settori forestali e 

industriali. Indicato per l’uso in 
ambienti estremi che richiedono 
protezione efficace, ventilazione 

eccellente e massima visibilità. In ABS 
resistente ai raggi UV. 
Bardatura in plastica. 

Misura 54-62cm. A norma EN397  
Cod. 38306/7 GIALLO/BIANCO

MASCHERINA 3M FFP1 
NR D 8710 

Mascherina di protezione 3MTM 8710E FFP1 
NRD. Respiratori a conchiglia, per polveri. 

Livello massimo di utilizzo: polveri fino a 4xTLV 
del particolato. Settore d’impiego: industria del 
legno; industria del cemento; edilizia; tessile; 

mineraria; industria del vetro; industria 
farmaceutica; ceramica; metallurgia; meccanica.   

Cod. 19911

MASCHERINA 3M FFP2 
NR D 8822 

Mascherina protettiva con valvola FFP2 8822. 
La valvola presente sul respiratore 3M 8822 e 
la struttura interna resistente al collasso offrono 

una protezione duratura e confortevole, 
particolarmente adatta in situazioni ad 

elevato calore o umidità. La valvola 3M Cool 
Flow assicura una efficace riduzione 

dell’accumulo di calore ed umidità nel 
facciale per garantire freschezza e comfort. 
Design a conchiglia con stringinaso e doppi 

elastici, adattabilità ad ogni conformazione 
comfort e leggerezza. Sicurezza: Efficace ed 

affidabile protezione contro le polveri sottili. 
Struttura interna durevole e 

resistente al collasso.    
Cod. 21138

MASCHERINA 3M FFP3 
R D 8835 

Il Respiratore 3M 8835 rappresenta il più sofisti-
cato livello di sicurezza delle vie respiratorie per i 
facciali filtranti. Il suo morbido bordo di tenuta e 

l’ampia superfice filtrante offrono la massima 
protezione. Nello stesso tempo la valvola di 

esalazione riduce il calore e l’umidità all’interno 
del respiratore e gli attacchi degli elastici a 4 punti 

garantiscono un’aderenza perfetta al volto. 
Igienizzabile per l’eventuale utilizzo su più turni di 
lavoro. Robusto design a conchiglia, adattabile a 
ogni tipo di volto.Materiale 3M Advanced Electret 

Filter. Compatibile con prodotti 3M per la 
protezione degli occhi e prodotti 3M per la 

protezione dell’udito. Livello di protezione: FFP3. 
Con valvola di esalazione. Forma a conchiglia. 
Protezione contro: polveri, nebbie e fumi di 

metallo. Massimo livello di utilizzo: fino a 50 volte 
il TLV per polveri. Classificazione:(R) Riutilizzabile. 
Rischi: Polveri sottili, Olii e nebbie, Fumi di metallo. 
Standard Europeo: EN149:2001+A1:2009 FFP3 R D.    

Cod. 39384

OCCHIALI 3M SECUREFIT 
SF201 AS/AF 

Lenti in policarbonato per un assorbimento dei 
raggi UVA e UVB al 99,9%. Lenti con trattamento 

antigraffio (AS) e antiappannamento (AF). 
Leggeri: 18 g di peso. Elevata protezione. 

Lente trasparente per un buon riconoscimento dei 
colori ed un’eccellente protezione UV. Prodotto 
conforme ai requisiti fondamentali di sicurezza 

dell’articolo 10 della Direttiva 89/686/CEE, 
marcato CE.   

Cod. 39578

SOVRAOCCHIALI DI 
SICUREZZA 3M 2800  

Sovraocchiali con stanghette regolabili in 
4 posizioni. Lenti inclinabili nell’angolatura 
trasparenti. Stanghette a profilo basso per 
la minima interferenza con gli occhiali da 
vista. Offrono copertura e visuale eccellenti, 
oltre ad un’elevata protezione dagli impat-
ti. Filtro UV. Prodotto conforme ai requisiti 
fondamentali di sicurezza dell’articolo 10 

della Direttiva 89/686/CEE, marcato CE. 
Cod. 39580
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BUSTINE AUTORISCALDANTI 
“SCALDÌ”  

   Cod. 39077 CORPO 1 Scaldacorpo adesivo. Lo scaldacorpo MAXI 
che raggiungerà la temperatura entro pochi minuti. Il calore costante e 

benefico dura fino a 12 ore. Grande formato. 100% naturale. 
Adesivo pratico e comodo. Calore immediato. 

Cod. 39075 MANI 2 bustine autoriscaldanti, per mani calde fino a 
8 ore. Riscaldano le mani ad una temperatura costante per strada, al 
lavoro, nel tempo libero e durante lo sport. Fino a 8 h di calore costante 
a portata di mano in ogni situazione. 100% naturale. Pratico e comodo. 

Calore immediato.
Cod. 39076 PIEDI 2 plantari autoriscaldanti autoadesivI. I plantari 

che raggiungeranno la temperatura entro pochi minuti. Il calore 
costante e benefico si protrarrà sino a 7 ore. 100% naturale. 

Formato adesivo, pratico e comodo. Calore immediato.

POLACCO “MIGLIA” S3 
Tomaia in pelle pigmentata idrorepellente. Fodera interna in 
tessuto traspirante. Puntale in acciaio. Lamina antiperforazione 

acciaio. Soletta estraibile anatomica. 
Suola in poliuretano. Sfilamento rapido. 
Cod. 95311:8 Misure dal 39 al 46

SCARPA ALTA SCAMOSCIATA 
“ROMEA” S1P 

Scarpa di sicurezza S1P in pelle crosta scamosciata con inserti in 
tessuto alta resistenza allo strappo. Puntale in materiale composito. 
Lamina antiperforazione tessuto alta tenacità HT. Inserti in materiale 

riflettente. Fodera interna in tessuto traspirante (nylon+mesh). 
Rinforzo interno tallone in microfibra. Soletta estraibile ACKT PLUS, 

con inserto per l’arco plantare e cuscinetti per ammortizzare gli 
impatti. Suola in poliuretano bidensità con spunterbo.  

Cod. 99301:8 Misure dal 39 al 46

STIVALI CANADESI INVERNALI  
Altezza scarpa 27cm. Galoscia impermeabile in materiale 

termoplastico. Tomaia in materiale idrorepellente. 
Interno in pelliccia sintetica. Ganci antiruggine. 

Doppie cuciture alta tenacità.  
Cod. 92878:85 Misure dal 39 al 46

STIVALI PVC 
AL GINOCCHIO 

OB SRA 
Stivali in PVC al ginocchio. 

EN ISO 20347:2012. 
Cod. 18005/13121:7 
Misure dal 39 al 46

STIVALI PVC 
SICUREZZA 

S5 SRA
Puntale in acciaio. Lamina 
antiperforazione in acciaio. 

Suola carrarmato. 
EN ISO 20345:2011.  

Cod. 24817/8/19985:90 
Misure dal 39 al 46

SCURE DA SPACCO 
1500GR 

Peso 1500gr. Manico 80cm. 
Acciaio temprato. 

Manico legno verniciato.
Cod. 80187

ACCETTA 600GR 
Corpo acciaio forgiato temperato 
e verniciato. Manico ergonomico 

antiscivolo in fibra di vetro 
ricoperto in PP+TPR. Lunghezza 

manico 350mm. Peso 600gr.
Cod. 94280

MAZZA SPACCALEGNA 
3000GR 

Mazza spaccalegna in acciaio forgiato 
con arpione.Manico 90 cm. ergonomico 

antiscivolo in fibra di vetro ricoperto 
in PP+TPR. Collare di sicurezza.

Cod. 94279

FORBICI POTATURA 
PROFESSIONALI 

TAGLIO PASSANTE 205MM 
Professionale. Taglio passante. Corpo acciaio forgiato. 

Capacità di taglio su legno verde: 18mm. 
Impugnatura in spugna antiscivolo. 

Lunghezza: 205mm. 
Cod. 89442

FORBICI POTATURA 
“DUAL CUT” 200MM 

Doppio taglio. Acciaio al cromo-vanadio 
forgiato a caldo. Capacità di taglio 25mm. 

Manici plastificati antiscivolo. Fermo di 
sicurezza in metallo. Lunghezza 200mm. 

Cod. 55618

FORBICI POTATURA 
“CRICUT” A CRICCO 

210MM 
Lame Easycut. Funzionamento a cricco. 

Capacità di taglio su legno verde: 22mm. 
Ratchet System. Impugnatura inferiore 

avvolgente. Lunghezza: 210mm. 
Peso: 260gr. 

Cod. 87773

CESOIA RACCOGLIFRUTTA  
Manico girevole prolungato in alluminio. 

Lunghezza: 200 cm. 
Cod. 80696

1,50

23,50

46,00

14,50

7,50

24,0010,50

32,00

16,50

8,30

6,90

16,50

39,90

EN ISO 20345:20011

EN ISO 20347:20012

EN ISO 20345:20011

EN ISO 20345:20011

22 mm

18 mm

25 mm
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FORBICI PER SIEPI 
500MM MANICI LEGNO 

Lama ondulata. Con ammortizzatore. 
Lunghezza 500mm. Lame: 210mm.  

Cod. 85995

FORBICI PER SIEPI 620MM 
MANICI ALLUMINIO

Lame ondulate Easycut 225mm. Lunghezza 620mm. 
Manici tubolari in alluminio con ammortizzatore. 

Impugnatura bicomponente ergonomica.
Cod. 86167

TAGLIARAMI DEMOLTIPLICATO 
MANICI ACCIAIO 750MM

Lame Easycut. Manici tubolari acciaio. Lunghezza: 750mm. Taglio  32mm.
Cod. 83405 Taglio passante demoltipicato 
Cod. 83406 Taglio a battuta demoltipicata

TAGLIARAMI A CRICCO 
TELESCOPICO 700:1015MM

Lame Easycut. Manici telescopici ovali in alluminio 
con pulsante di blocco. Impugnatura ergonomica in 

bicomponente. Lunghezza: da 700 a 1015 mm. Taglio 35mm. 
Cod. 89596 Taglio battuta a cricco

Cod. 89597 Taglio passante a cricco

SEGACCIO SERRAMANICO 
DENTI SPECIALI SK5 170MM 
Lama diritta acciaio SK-5 . Triplice affilatura per tagli facili 

e veloci. Denti temprati per una maggiore resistenza.
Impugnatura ergonomica in bicomponente antiscivolo. 

Pulsante di bloccaggio lama. 
Cod. 80692

SEGONCINO AD ARCO GIREVOLE 
Telaio tubolare con leva di tensione. Attacco portalama girevole. 

Con lama 533mm (21”). 
Cod. 91641

CARRIOLA POLIPROPILENE 100LT 
Capacità: 100Lt. Telaio tubolare acciaio verniciato: 30x1,5. Vasca in polipropilene 

indeformabile atossica, rinforzata sui bordi. Ruota pneumatica: 400x8 con cerchione in 
plastica. Ideale per l’edilizia, giardinaggio, zootecnia e agroalimentare. Ruota antiforo 

super elastica, con camera d’aria in butile, garantisce più a lungo la pressione del pneumatico. 
Predisposta con cuscinetto. Rinforzo antiusura per una maggiore durata nel tempo.

Cod. 93929

CARRIOLA VASCA ZINCATA 100LT 
Carriola con vasca zincata. Capacità 100Lt. Ruota pneumatica. 

Cod. 93942

SERRE 4 RIPIANI 
Montaggio rapido senza utilizzo di utensili. 

Copertura in PVC trasparente avvolgibile con cerniere. 
Cod. 94288 Dimensioni 69x49x157h cm.

Cod. 94290 Dimensioni 140x72,5x195h cm

SERRA PER GIARDINAGGIO 
A TUNNEL 

Serra per proteggere colture e ortaggi con telo di 
copertura in PE 135 gr/mq.  Ogni estremità una 

cerniera. Struttura composta da 6 archetti 
in filo d’acciaio 2,8 mm.

Cod. 51252

SCOPA 
PER FOGLIE 
IN PLASTICA 

20 DENTI 
Cod. 36692

TELI OCCHIELLATI 
MULTIUSO RETINATI 

140 GR/MQ
Foglio laminato 140 gr/mq. (+-3%) - U.V. 
stabilizzato. Colore bianco trasparente. 

Corda di rinforzo perimetrale. Occhioli di plastica 
ogni 25 cm. Su 4 lati. Resistente al vento, al gelo, 

impermeabile. Facile da installare. 
Per coperture esterne, tende balcone, rimessaggi. 

Cod. 91898 3X1,9MT € 6,00
Cod. 91900 3X3MT € 9,00

Cod. 91901 3X4MT € 12,00
Cod. 91902 3X5MT € 15,00

REPELLENTE 
AD ULTRASUONI 

PER TOPI 
Repellente ad ultrasuoni per topi con 
doppio speaker. Alimentazione 220V. 

Raggio d’azione fino a 300mq. Frequenza 
da 20Khz a 65Khz. Dimensioni 18x7x8,5cm. 

Cod. 95279

COLLA PER TOPI 
NON VELENOSA 135GR 

Colla per topi non velenosa, atossica, inodore, 
incolore per la facile e rapida cattura di topi, 
insetti ed altri infestanti. Efficace in tempi rapidi 
e mantiene le proprie caratteristiche a lungo. 
Pronta all’uso. Adatta in ambienti dove non è 

consigliato l’uso di topicidi. Tubetto 135gr. 
Cod. 97938

TRAPPOLE PER TOPI  
Cod. 99498 PLASTICA 9,5x7,4cm CF 2PZ € 2,40

Cod. 99499 PLASTICA 19,5X10cm € 5,80
Cod. 99496 LEGNO 9,8X4,8cm CF 2PZ € 1,10

Cod. 99497 LEGNO 17,5X8cm € 1,60
Cod. 99501  METALLO 16X8,8cm € 1,30

Cod. 99500  METALLO 9,5X5,2cm CF 2PZ € 1,30
Cod. 15477 ZINCATA A GALLERIA € 6,90

8,90

3,00

15,90 14,90

24,50

9,90

4,90

da 6,00

1,90

12,9013,50

51,00 48,00

49,00

29,00

da 1,10

32 mm

35 mm
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ASPIRACENERE “CINIX”
Aspiracenere per camini, stufe, barbecues. 

Potenza 800W. Capacità serbatoio: 15Lt. Motore 
silenziato. Funzione aspirazione e soffiaggio. 

In dotazione: tubo flessibile da 1,25Mt, 
filtro lavabile, 2 bocchette aspirazione.

Cod. 93740

STUFA A LEGNA 
“THALIA OKTA” 7KW

Stufa a legna struttura e top in ghisa, 
laterali acciaio. Potenza termica 7KW. 

Dimensioni 850x396x375mm. 
Dimensioni focolare: 380x270x320mm. 

Interno in mattoni refrattari. 
Canna fumaria diametro 120mm. 

Valvola regolazione fumi.
Cod. 36869

STUFE LEGNA 
“THALIA BELLA” 6,2KW

Stufa a legna struttura e top in ghisa, laterali acciaio. Potenza 
termica 6,2KW. Dimensioni 855x458x400mm. Dimensioni focolare: 

400x305x345mm. Interno in mattoni refrattari. Canna fumaria 
diametro 120mm. Valvola regolazione fumi.

Cod. 36897 ROSSA
Cod. 36870 VERDE

STUFA “THIRA” 
A GAS GPL 

A INFRAROSSI 
Stufa a gas gpl a infrarossi con tre piastre 
ceramiche che garantiscono tre potenze 

selezionabili: 1,5-2,8-4,2KW. Struttura 
in acciaio verniciato con ruote 

piroettanti per facile spostamento. 
Dotata di sistema di protezione di 
spegnimento fiamma, sistema di 

rilevamento ossigeno, valvola in ottone, 
interruttore antiribaltamento, accensione 

piezoelettrica. Fornita senza 
regolatore di pressione e bombola. 

Dimensioni 42x49x74,5cm. 
Area riscaldabile 20/60 metri cubi.

Cod. 95309

PULITORE VETRI 
STUFE E FORNI 

“FULIGGI STOP” 
750ML

Prodotto studiato appositamente 
per pulire, senza lasciare aloni, 
parti interne di vetri dei caminetti, 
di forni e stufe. Fuliggi Stop può 

essere impiegato anche nella 
pulizia di fornelli e griglie.

Cod. 29102

39,90

ASTE POLIPROPILENE 
PER SCOVOLO

Aste per scovoli da camino. Tipo flessibile 
in polipropilene con filetto M12.

Cod. 54436 1Mt € 2,50
Cod. 54434 2Mt € 3,50

da 2,50

SCOVOLI AD ELICA 
NYLON 

PASSO 12 MA
Cod. 36990 80 € 4,00

Cod. 31701 100 € 4,20
Cod. 31702 120 € 4,40
Cod. 31703 150 € 5,00
Cod. 31704 180 € 5,50
Cod. 31705 200 € 5,50

da 4,00

5,50

KIT PULIZIA CAMINI 6 ASTE 8,4MT
Kit composto da: - 6 aste da 140 cm in polipropilene (lunghezza 
totale 8,40 mt) - molla flessibile 20 cm - scovolo tondo in acciaio 

diametro 250 mm. Filettatura 12 MA.
Cod. 53865

27,00

800 watt

STUFA A GAS GPL AD 
OMBRELLO “ZANTE”

Stufa a gas per uso esclusivo esterno. 
Utilizza solo gas butano, propano o GPL. 

Potenza 13,5Kw. Consumo 982 g/h. 
In acciaio verniciato nero. Ideale per

 terrazzi e giardini. Trasportabile (ruote 
non in dotazione). Alloggiamento 
serbatoio. Schermo parafiamma in 
acciaio inox. Emissione di calore da 
riflettore. Manopola multicomando 

ad accensione diretta. Altezza 224 cm. 
Raggio d’azione 20/30 mq. Fornita senza 
regolatore, ruote di trasporto e bombola. 

Cod. 94751

139,00

13,5 Kw

20/30 mq

20/60 mq

79,00

4,2 Kw

7 Kw6,2 Kw

249,00

295,00

PORTALEGNA
Portalegna con manico. 
Dimensioni 40x32x45h. 

Cod. 36928

28,00

PARASCINTILLE 3 ANTE
3 Ante - Misure: 98 x 61 H cm. Archi, fregi floreali 

e montanti in acciaio colore nero opaco. 
Cod. 89320

32,00

SET CAMINO  
Set composto da 5 attrezzi 
per camino. Altezza 58cm.

 Cod. 36929

13,50
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RADIATORE AD 
OLIO 7 ELEMENTI 
“NAXOS” 800W 

Radiatore ad olio con 7 elementi. 
Potenza 800W. Termostato am-
biente. Maniglia per il trasporto. 

Dimensioni 36x14x34cm. 
Cod. 51567

RADIATORE AD 
OLIO 9 ELEMENTI 

“KITHNOS” 2000W 
Radiatore ad olio con 9 elementi. Po-
tenza 2000W. Termostato ambiente. 
Maniglia per il trasporto. Dimensioni 

43x14x65cm. Con 4 ruote. 
Cod. 51568

RADIATORE AD 
OLIO 11 ELEMENTI 

“MILO” 2500W 
Radiatore ad olio con 11 elementi. 

Potenza 2500W. Termostato ambiente. 
Maniglia per il trasporto. Dimensioni 
50x14x63cm. Con 4 ruote girevoli a 360°.  

Cod. 51574

STUFA AL QUARZO 
“ANDROS” 
400/800W 

2 selezioni di temperatura: 400-800W. 
Spegnimento automatico in caso di 

ribaltamento. Interruttore di 
sicurezza. Maniglia per trasporto. 

Dimensioni 26x10,5x40h cm. 
Cod. 98562

STUFA ALOGENA 
“KOS” 400/800/

1200/1600W 
4 selezioni di temperatura: 
400/800/1200/1600W. Sistema di 
spegnimento automatico in caso di 

ribaltamento. Funzione rotante. 
Dimensioni 35x11,5x56h cm.  

Cod. 98561

STUFA ALOGENA 
“SKIROS” 

400/800/1200W
3 selezioni di temperatura: 400/800/1200W. 

Sistema di spegnimento automatico 
in caso di ribaltamento. 

Funzione rotante. 
Dimensioni 30x30x70h cm.   

Cod. 99666

TERMOCONVETTORE DA 
PAVIMENTO “TINOS” 

2000W TURBO 
3 selezioni temperatura: 750-1250-2000W. Funzionamento 
turbo. Termostato controllo temperatura. Posizionabile sia a 
pavimento che fissato a muro. Con maniglia per il trasporto. 

Dimensioni 38,5x20x58,5cm. 
Cod. 98563

TERMOVENTILATORE 
“POLINESIA” 
1000/2000W 

3 funzioni: - Ventilazione estiva - Riscaldamento 
1000W - Riscaldamento 2000W. Ventola a 7 pale 

per maggior efficienza e minor rumore. 
Protezione automatica dal surriscaldamento. 

Sistema di spegnimento automatico in caso di 
ribaltamento. Maniglia per trasporto. 

Dimensioni 28x12,7x26,3 h cm.  
Cod. 99660

TERMOCONVETTORE DA 
PAVIMENTO “SIROS” 

2000W TURBO 
3 selezioni di temperatura: 750/1250/2000W. Dispositivo aria 

forzata (Turbo). Termostato controllo temperatura. Timer. 
Protezione automatica dal surriscaldamento. Posizionabile 

sia a pavimento che a muro. Maniglia per il trasporto. 
Dimensioni 67x20x48h cm. 

Cod. 98564

TERMOVENTILATORE 
“SWIFT” 1000/2000W  

3 funzioni: - Ventilazione estiva - Riscaldamento 
1000W - Riscaldamento 2000W. Sistema di 

spegnimento automatico in caso di ribaltamento. 
Termostato ambiente. Indicatore di funzione 

luminoso. Dimensioni 23x12x27h cm.  
Cod. 98553

TERMOVENTILATORE 
“BORA BORA” 
1000/2000W 

CON TIMER  
2 selezioni di temperatura: 1000-2000W. 

Dispositivo termico di sicurezza. Termostato 
ambiente. Indicatore di funzione luminoso. 

Timer 24 ore. Dimensioni 29x12x22h cm.   
Cod. 98555

TERMOVENTILATORE 
CERAMICO “SIKINOS” 

1000/1500W  
3 funzioni: - Ventilazione estiva - Riscaldamento 

1000W - Riscaldamento 1500W. Protezione 
automatica dal surriscaldamento. Sistema di 

spegnimento automatico in caso di ribaltamento. 
Funzione rotante. Dimensioni 16,6x11,4x24,4h cm.   

Cod. 99661

TERMOVENTILATORE 
ORIENTABILE “MITIA” 

1000/2000W  
3 funzioni: - Ventilazione estiva - Riscaldamento 

1000W - Riscaldamento 2000W. 
Sistema di spegnimento automatico in caso di 
ribaltamento. Termostato regolabile. Indicatore 
di funzione luminoso. Funzione oscillante 60°. 
Maniglia di trasporto. Dimensioni 20x17x29h cm.   

Cod. 98556

TERMOVENTILATORE 
VERTICALE “HIVA” 

1000/2000W  
Termoventilatore elettrico orizzontale/verticale. 
Termostato regolabile. 2 selezioni: 1000/2000W. 
Aria fredda. Interruttore di sicurezza cut-out. 

Protezione contro surriscaldamento. 
Spia accensione. Dimensioni: 24x11x24cm.   

Cod. 98554

800 watt 31,00

53,00

2000 watt

2000 watt

2500 watt

59,00

2000 watt

2000 watt

29,00

39,00

15,00800 watt

9,90

12,00

2000 watt

19,00

2000 watt

24,00

1600 watt

1200 watt

26,00

2000 watt

18,00

1500 watt

2000 watt

15,50

24,00
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TERMOMETRO DIGITALE 
CON IGROMETRO  

Termometro digitale con display LCD a due linee. 
Calendario/Sveglia/allarme ora/12/24 ore/°C/°F. 

Display umidità. Display per temperatura e 
umidità Max/Min. Range temperature: -5°C - 50°C. 
Accuratezza +/- 1°C. Range umidità: 30% - 90%. 
Alimentazione con una batteria AAA non inclusa.    

Cod. 95323

TERMOMETRO DIGITALE 
MIN-MAX 200X54MM  
Misura umidità, temperatura istantanea e 

registra il picco massimo e minimo. Tasto per 
azzerare. Base in PVC. Adatto per uso interno 

ed esterno. Funziona con 1 batteria AAA 
(non inclusa). Protezione IP44. 

Cod. 98465

TERMOMETRO 
LEGNO 
NOCE  

Dimensioni 200x54mm. 
Cod. 95321

TERMOMETRO 
PLASTICA  

Dimensioni 200x67mm. 
Cod. 95320

GUARNIZIONE 
FIBROCERAMICA 

PIATTA AUTOADESIVA
Guarnizione in fibroceramica per sportelli 

di chiusura di stufe , forni, caminetti e 
caldaie a gas. Temperatura max di 

esercizio 550°. Idonea tra vetro e metallo.
Cod. 37389  6mmx2,5Mt € 9,00

Cod. 37390  10mmx2,5Mt € 11,00

GUARNIZIONE 
FIBROCERAMICA 

TONDA SEMIELASTICA
Guarnizione in fibroceramica tonda 
semielastica per sportelli di chiusura 

di stufe e forni. Temperatura 
max di esercizio 550°.

Cod. 27134  6mmx2,5Mt € 6,50
Cod. 27135  8mmx2,5Mt € 7,00

Cod. 27136  10mmx2,5Mt € 9,50
Cod. 35292  12mmx2,5Mt € 10,50

SILICONE NERO 
ALTA TEMPERATURA 

TUBETTO 60GR
Sigillante a reticolazione acetica, 

resistente a temperature di esercizio 
di 250° fino a punte massime di 350°. 

Aderisce perfettamente sui materiali 
compatti e lisci,esclusi PP,PE,PTFE. 

Ideale per sigillature su stufe, 
tubazioni di scarico, essicatoi, 

ferri da stiro, caldaie.
Cod. 37388  

NASTRO ALLUMINIO 
ALTE TEMPERATURE 

40MMX9MT
Resistente alle alte temperature, 

ideale per sigillare canne fumarie.
Cod. 37392  Nero

Cod. 37393  Marrone
Cod. 37394  Bianco

Cod. 37395  Naturale 

SOTTOPORTA 
DOPPIA PROTEZIONE

S’infila facilmente sotto la porta e protegge dal freddo, dalle correnti 
d’aria e dall’umidità da ambo i lati facendo risparmiare energia.

Cod. 39683 Bianco
Cod. 39684 Marrone

PARAFREDDO 
EMMESTRIP 6MT

Parafreddo autoadesivo per porte e finestre.
Cod. 54077  Bianco Profilo E 

Cod. 52434  Marrone Profilo E
Cod. 88202  Bianco Profilo P 

Cod. 88203  Marrone Profilo P

PARAFREDDO PER PORTE 
PVC RIGIDO 

CON SPAZZOLA 1MT
Cod. 52489  Bianco

Cod. 52490  Marrone
Cod. 39681  Trasparente

ACCENDIFUOCO 
ECOLOGICO 

PAGLIETTA IN 
LEGNO E CERA

Paglietta in legno e cera, accendifuoco 
completamente naturale ecologico 

ed inodore. Scatola da 24pz.
Cod. 96482  

ACCENDIFUOCO 
LIQUIDO 1LT
Accendifuoco liquido per 
legna e carbone. Inodore.

Cod. 87358  

TRONCHETTO 
ANTIFULIGGINE 

PER CAMINI 
Ideale per la pulizia di camini e canne fumarie. 
Contribuisce ad eliminare i depositi di fuliggine 

che si depositano sulle pareti interne del camino.
Cod. 94427  

ACCENDIFUOCO 
SOLIDO

Accendifuoco solido per legna 
e carbone. Confezione 48 cubetti.

Cod. 87278  

TERMOMETRO DIGITALE WIRELESS 
CON STAZIONE METEO  

Termometro digitale con stazione meteo. Funzioni: visualizzazione del 
tempo e del calendario - funzione sveglia e snooze - visualizzazione 
settimanale in 7 lingue opzionali - 4 tipi di previsioni meteorologiche 

simulanti - fase lunare - temperatura interna e umidità - display del livello 
di comfort interno - temperatura esterna e umidità. Frequenza RF 433MHZ. 
Temperatura e umidità esterne, ricevibili su 3 radiotrasmittenti. Andamento 

temperatura. Alimentazione 2 batterie AAA per l’unità principale e  
3 batterie  AAA per il sensore remoto  (batterie non incluse).   

Cod. 51199

3,50

1,00

9,90

3,50

6,00

4,50

1,70

12,5032,00

4,50

2,00

11,80

2,50

3,50

da 6,50

da 9,00
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TRAPANO A PERCUSSIONE 
“TPR550/13” 550W 1 VELOCITÀ   
Trapano elettronico reversibile a percussione “TPR550/13” 550W. 
1 velocità: 0-2800Rpm. Mandrino autoserrante 13mm. Capacità 

foratura: metallo 13mm, legno 25mm, muro 16mm. Impugnatura 
ausiliaria. Controllo elettronico velocità. Asta regolazione profondità del 
foro. Soft touch painting. Colpi percussione 0-40500Bpm. Con scatola.    

Cod. 95975

SEGHETTO ALTERNATIVO 
“DU 09-55” 400W   

Seghetto alternativo elettronico. Potenza 400W. Capacità 
di taglio: 55 mm legno, 6 mm ferro. Piastra regolabile 45°. 

Velocità variabile. Attacco lama a vite. Base in metallo.  
Cod. 99505

SEGA CIRCOLARE “CSL 
1500/185” 1500W   

Potenza: 1500W.  Protezione lama in alluminio. Base in 
alluminio. Regolazione profondità di taglio. Guida laser. 

Taglio 90° (63 mm). 45° (45 mm). Base inclinabile 45°. 
Impugnatura Soft Grip. Lama 185mm. 

Cod. 99504

PISTOLA TERMICA 
“PT 2000” 2000W   

Potenza: 2000W. 2 velocità. Temperatura aria: 350 gradi 
(I). Temperatura: 550 gradi (II). Volume aria: 300-500 Lt/

min. Accessori: 3 ugelli e raschietto. In valigetta.  
Cod. 91349

PISTOLA A SPRUZZO “PS 800” 
1100ML/MIN   

Potenza 800W. Regolazione flusso uscita colore. Ugello regolabile 
in 3 modalità: verticale, orizzontale e tondo. Lunghezza tubo 1,8Mt. 
Capacità serbatoio 900ml. Pressione aria 0,1-0,3 bar. Dimensione 

ugello 2,5mm. Viscosità max 70 DIN-s. Portata 1100ml/min. 
In dotazione: 1 cinghia di trasporto, 1 misuratore di viscosità, 

1 ago per pulizia ugello. 
Cod. 99523

PIROGRAFO SALDATORE 
KIT 6 PUNTE E SUPPORTO   

Potenza: 30W. Accessori: 6 punte e supporto. 
Adatto per decorare legno, pelli, cuoio. .  

Cod. 91948

PISTOLE TERMOFUSIBILI   
Avanzamento automatico. Temperatura d’esercizio 150°C. 

Ugello antigoccia isolato. 
Cod. 91843 MINI Potenza 20W. Stick colla 7-7,5mm € 0,95

Cod. 91844 MIDI Potenza 50W. Stick colla 11-11,5mm € 2,00

SMERIGLIATRICE 
“SA 115/SHORTB” 

860W 115MM   
Potenza: 860W - 230V - 50Hz Giri/minuto: 11000 r.p.m. 
Diametro disco: 115 mm. Bloccaggio mola a pulsante. 
Frontale in alluminio. Albero portamola M14. Versione 
accorciata. In dotazione: impugnatura laterale, chiave 

per cambio disco, una coppia di spazzole, valigetta 
antiurto in ABS. Fornita senza disco. 

Cod. 94183

SEGA A GATTUCCIO   
Segaccio a gattuccio. Potenza 710W. Max capacità di taglio nel 

legno 115mm. Velocità a vuoto 0-2800/min. Corsa 20mm. 
Con manico girevole. Cambio lama rapido senza attrezzi. 

Pulsante accensione di grandi dimensioni. 
In dotazione 1 lama per legno ed 1 lama per metallo. 

Cod. 99524

AFFILACATENE ELETTRICO 
“AC 100” 180W 100MM   

Potenza: 180W. Velocità a vuoto: 6300 RPM. 
Diametro disco: 100x3,2 mm. Affilacatene facile e preciso.

 Angolo di affilatura regolabile. 
Rotaia guida catena con protezione regolabile. 

Protezione disco abrasivo trasparente e regolabile. 
Base solida in alluminio pressofuso. 

Morsetti ferma catena. 2 metri di cavo. 
Cod. 94507

ADESIVO 
TERMOFUSIBILE   

Colore: trasparente. Ideale per cartone, 
legno e carta. 

Cod. 85256 7,4X100MM 12PZ € 0,95
Cod. 85257 11,2X100MM 12PZ € 2,00

550 watt
400 watt 1500 watt

2000 watt

800 watt
710 watt

860 watt 49,00

49,00

48,00

180 watt

20 watt 50 watt

36,00

22,00

72,00

9,90

7,50 9,00

22,00

45,00
da 0,95



10

LEVIGATRICE PALMARE 
ORBITALE “LO 180P”

Potenza 180W. Velocità max 13000 Opm. Impugnatura 
e cassa in ABS. Sistema di fissaggio rapido con velcro. 
Dimensione piastra 110x114mm. Sistema aspirazione 

polveri con serbatoio. Doppio sistema 
cambio foglio: rapido e con leva. Orbita 1,6mm. 

In dotazione serbatoio polveri, 1pz carta abrasiva.
Cod. 98143  

LEVIGATRICE PALMARE
 TRIANGOLARE “LD 180”

Levigatrice palmare triangolare. Potenza 180W. Velocità 
max 13000 Opm. Impugnatura e cassa in ABS. Sistema di 

fissaggio rapido con velcro. Dimensione piastra 
140x100mm. Sistema aspirazione polveri con serbatoio. 
Sistema cambio rapido foglio levigatura. Orbita 1,6mm. 

In dotazione valigetta in PVC, attacco aspirazione 
polveri, 1pz carta abrasiva. 

Cod. 98142  

TRAPANO AVVITATORE “CD 12L” 
BATTERIA LITIO 12V 1,5AH

Tensione: 12V - 1,5Ah. 2 velocità (350/1350 Rpm). Mandrino 
10mm. Regolazioni di coppia: 18+1. Coppia max 20Nm. 

Indicatore led per la carica della batteria. Inversione rotazione. 
Controllo elettronico di velocità ad alta precisione. Freno 

elettrico. Luce led frontale. Clip per cintura. Mandrino 
senza chiave. Batteria 12V Li-ion 1,5 Ah. Caricabatteria 1h. 

In valigetta con: 6 bits, 6 punte, 1 portainserti. 
Cod. 99360  

TRAPANO AVVITATORE PERCUSSIONE
 “CDP 16L” 2 BATTERIE 16V 2AH

Tensione: 16V - 2Ah. 2 velocità (350/1250 Rpm). Colpi al minuto: 0-5250/0-
18750 Bpm. Mandrino 13mm. Regolazioni di coppia: 16. Coppia max 33Nm. 

Indicatore led per la carica della batteria. Inversione rotazione. Controllo 
elettronico di velocità ad alta precisione. Freno elettrico. Luce led frontale. 

Clip per cintura. Mandrino in metallo. 2 batterie 16V Li-ion 2Ah. 
Caricabatteria 1h. In valigetta con: 6 bits, 6 punte, 1 portainserti. 

Cod. 99362  

IDROASPIRATORE
 INOX “1,4/30N” 

30LT 1400W
Idroaspiratore “1,4/30N” per solidi e 

liquidi con funzione soffiante. 
Serbatoio acciaio inox da 30LT. 

Potenza 1400W. Diametro 
serbatoio: 295 mm. Potenza 

aspirazione maggiore di 17 Kpa. 
Lunghezza cavo 4,5Mt. Presa 
sincronizzata. Diametro tubo 

32mm x 1,5Mt. Filtro a cartuccia. 
Montato su ruote. 

Completo di accessori.
Cod. 95827  

CARICABATTERIE 
12/24V 20-90AH

Caricabatterie portatile e monofase. Caricabatterie ad elettrolita 
libero (WET) con tensione di carica: 12/24V. Tensione nominale: 

230V. Potenza assorbita nominale: 105W. Frequenza: 50Hz. 
Capacità nominale: Ah 15 (min/max) 20/90. Grado di 

protezione: IP20. Corrente nominale: 6/3A. 
Fusibile principale: 1/10A. 

Cod. 98485  

CARICABATTERIE-AVVIATORE 
12/24V 120-320AH

Caricabatterie portatile e monofase con avviamento. 
Caricabatterie ad elettrolita libero (WET) con tensione di 
carica: 12/24V. Tensione nominale: 230V. Potenza assorbita 

nominale: 480/750W. Frequenza 50Hz. Corrente di 
avviamento 130A. Capacità nominale Ah 15 (min/max) 

120/320. Grado di protezione: IP20. Corrente 
nominale 25A. Fusibile principale 6.3/40A. 

Cod. 98486  

SALDATRICE INVERTER 
“WKS 165” 140A

Saldatrice inverter monofase 140A 230V per elettrodi da 
1:4 mm. Basico, rutile, inox, cellulosico. Campo di 

regolazione da 10 a 140A. Classe di isolamento H. Grado 
di protezione IP21. Con ventola e protezione termica.

Potenza assorbita 6KVA. Maschera ed accessori inclusi.
Cod. 98482  

SALDATRICE INVERTER 
“WKS 145” 120A

Saldatrice inverter monofase 120A 230V per elettrodi 
da 1:3,2mm. Basico, rutile, inox, cellulosico. Campo di 

regolazione da 10 a 120A. Classe di isolamento H. Grado 
di protezione IP21. Con ventola e protezione termica. 

Potenza assorbita 5,2KVA. 
Cod. 98481  

16 volt - 2,0 Ah

Li

Li12 volt - 1,5 Ah

119,00

64,00

180 watt

180 watt

28,00

29,00

1400 watt

89,00

125,00

149,00

140 A

120 A

12/24V  

20-90 AH  

12/24V  

89,00

42,00

120-320 AH  



ADATTATORI 
Cod. 90903 ADATTATORE 2P+T SPINA 10A 

PRESA SCHUKO 16A € 1,50
Cod. 90991 ADATTATORE 2P+T SPINA 16A 

PRESA SCHUKO 16A € 1,60
Cod. 90992 ADATTATORE TRIPLO 2P+T SPINA 16A 

2 PRESE 16A +1 SCHUKO € 2,00 AVVOLGICAVO 
DOMESTICO 8MT 16A
Avvolgicavo domestico con disgiuntore. 

Lunghezza 8Mt. 2 prese 2P+T 16A bipasso 
+ 1 presa schuko. Spina 2P+T 16A. 

Cavo 3GX1,5. 
Cod. 96544  

MULTIPRESE MAURER  
Cod. 92981 1+2 uscite 2P+T. Cavo 1,5 mt sez. 3 x 1mmq. Spina 2P+T 16A. 

1 presa frontale 2P+T 16A bipasso+Schuko e 2 prese laterali 2P+T 16A bipasso.
Cod. 92656 4 uscite 2P+T. Cavo 1,5 mt. sez. 3x1mmq. Spina 2P+T 16A. 

Prese 16A bipasso + Schuko. Con interruttore luminoso. 
Cod. 92664 6 uscite 2P+T - Cavo 1,5 m. sez. 3 x 1 Spina 2P+T 16A - Prese 16A bipasso + 

Schuko 3 prese 2P+T Schuko + 3 prese 2P+T 16A bipasso. Con interruttore luminoso.  

TIMER DIGITALE 
230V 16A

Timer digitale con 10 programmi. 
Presa bipasso e spina 2P+T 16A. 

Programmazione minima 1 
minuto. Carico max 3600W.

Cod. 93196  

PROLUNGHE LINEARI
Sezione: 3 x 0,75 mmq Presa: 2P+T 10A - Spina: 2P+T 10A.

Cod. 54824 3Mt € 6,00
Cod. 54418 5Mt € 8,00

TIMER 
ANALOGICO 
230V 16A

Spina 16A. Presa bipasso. Tensione: 
220-240V - 50Hz - 16(2)A. Carico 
massimo: 3500W. Selettore per 

comando manuale.
Cod. 93111  

TORCIA LED 
“WORK” 

Torcia led da lavoro 
con gancio. 

Cod. 39877  

TORCIA LED “TOUCH TECH” 
Energizer Touch Tech fornisce immediatamente un fascio di 
luce ad alta luminosità senza la complessità dei pulsanti di 
alimentazione: basta semplicemente afferrare la torcia per 

un’illuminazione istantanea. Rilasciando la torcia la luce si spegne 
lentamente. Questa torcia con tecnologia Touch Tech brevettata 
combina le ultime tecnologie a LED a prestazioni eccellenti per 
un’impressionante facilità d’uso. La luce uniforme di 50 lumen con 
raggio esteso e tempo di esecuzione impressionante offrono un 
intenso fascio luminoso fino a 20 ore con due batterie AA (incluse). 

Cod. 39623  

TORCIA LED 2 IN 1
Torcia 2 in 1: può essere utilizzata come un normale torcia o come 

lampada da lavoro. Testa della lampada orientabile e dotata di 
luce piatta laterale. Con i due supporti pieghevoli la lampada può 

essere posizionata inclinata. Dimmerabile. Occhiello sulla parte 
terminale. Alloggiamento robusto con superficie maneggevole. 

Protetta contro gli spruzzi d’acqua IPX4. Batterie incluse.
Cod. 39840  

TORCIA LED 
“2D”

Torcia in plastica a led. 
Ampio fascio luminoso 

fino a 40 metri. 
Con cordoncino di 

sicurezza. 
Funziona con 2 batterie LR20 

(C) 1,5V non incluse.  
Cod. 39841  

TORCIA DA TESTA LED 
“UNIVERSAL HEADLIGHT”

Energizer torcia frontale resistente e flessibile con attacco 
universale, adatta ai caschi. 5 LED bianchi luminosi (fino a 5 volte 

più luminosi dei led standard). Modalità led rosso per visione 
notturna. Testa mobile per la massima flessibilità. Differenti mo-

dalità di illuminazione per soddisfare ogni esigenza: tutto acceso; 
LED centrale acceso/LED laterali spenti; LED centrale spento/4 

LED laterali accesi; LED centrale spento/2 LED laterali accesi; tutto 
spento. Durata fino a 19 ore con 3 batterie AAA alcaline (incluse). 

Cod. 39626  
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BATTERIE ENERGIZER 
Cod. 39611 Ministilo AAA € 2,90

Cod. 39612 Stilo AA € 2,90
Cod. 39613 Mezza Torcia € 3,90

Cod. 39614 Torcia € 4,20
Cod. 39615 Transistor € 2,40

Cod. 39616 Litio CR 2016 3V CF 2Pz € 1,80
Cod. 39617 Litio CR 2025 3V CF 2Pz € 1,80
Cod. 39618 Litio CR 2032 3V CF 2Pz € 1,80

ENERGIZER MINI 
CHARGER CON 
2 MINISTILO 

700MAH
Energizer Mini Charger è perfetto in 
viaggio: ultra-compatto, elegante e 
leggero. Carica una o due pile AA o 
AAA in una notte. La spia LED indica 

quando le pile sono in carica. 
Protezione antipolarità inversa. 
Meccanismo di spegnimento 

automatico con timer.  
Cod. 39713  

ENERGIZER MAXI 
CHARGER CON 

4 STILO 2000MAH
Energizer Maxi Charger è un 

eccezionale caricabatterie per tutti i 
tuoi dispositivi essenziali. Carica fino 

a 4 pile AA o AAA in una notte. 
Spie colorate facilmente identificabili 
mostrano immediatamente dove le 

pile AA e AAA sono in ricarica. 
Rilevamento pile primario e 

protezione antipolarità inversa. Timer 
con meccanismo di spegnimento 
dopo 11 ore per evitare sovraccarichi. 

Cod. 39714  

da 1,50

19,90

4,50

5,50

9,50

8,90

da 6,00

5,00

da 1,80

6,50

13,50

16,50

22,00

16,00 12,50
18,50



12

SET 161PZ CHIAVI A BUSSOLA, 
BITS E UTENSILI  

Set composto da 161pz in acciaio al carbonio con trattamento 
termico. Attacco da 1/4” e 3/8”. Contiene: 8 chiavi a brugola, 40 
bits, 13 bussole da 1/4”, 80 accessori assortiti. Valigetta in ABS.

Cod. 51032  

SET 8 
CACCIAVITI

Assortimento di 8 cacciaviti in acciaio 
cromo vanadio satinato con manico 
giallo. Composto da 5pz a taglio (3x75 
- 4x100 - 5x125 - 6x100 - 6x150) e 3pz 
croce Phillips (0x80 - 1x80 - 2x100).

Cod. 96451

SET 8 CHIAVI 
POLIGONALI 

DOPPIE
Serie composta da 8 chiavi 

da 6 a 22 mm. 
Cod. 81778

SET 8 CHIAVI 
A FORCHETTA DOPPIE

Serie composta da 8 chiavi 
da 6 a 22 mm. 
Cod. 81776

CANNELLO A LEVA 65CM
Corpo in ottone. Regolazione gas con rubinetto 
e leva sul manico. Funzionamento a pressione 

diretta senza necessità del regolatore.    
Cod. 94338

SALDATORE A 
CARTUCCIA PIEZO

Saldatore multiuso a cartuccia. 
Accensione piezoelettrica. 

Fiamma fino a 1650° C. 
Materiale termoplastico. 

Cod. 93314

CARTUCCIA GAS 
190GR

Cartuccia a forare universale 
da 190gr per fornelli a gas. 

Collaudata dal TUV in base alla 
norma EN 417. Dotata di valvola 
di sicurezza per le fughe di gas. 

Cod. 50417

MULTITESTER DIGITALE 
“M300” 

5 funzioni. 13 misurazioni su display. Tensione 
massima: 500V. Precisione misura tensione: 

+ - 0,8. Alimentazione batteria: 9 V. 
Cod. 87290

COLTELLO IN LEGA 
A CAMBIO RAPIDO

Coltello a cambio rapido a lama fissa autoretrattile.
Impugnatura pesante in lega. 

Cod. 86276

ARCHETTO FISSO 300MM
Impugnatura in alluminio. Telaio in acciaio tubolare. 
Completo di lama bimetallica. Posizioni di taglio: 45°/90°. 

Cod. 94416

CACCIAVITE A CRICCO 
SET 16 BITS 

12 BUSSOLE 1/4” 
Con inserti cromovanadio. Serie 29 pezzi 
composta da: - 16 bits assortiti - 12 bussole 

attacco 1/4” da 6 a 12 mm. - 
1 cacciavite a cricco. 

Cod. 86844

LIVELLA LASER 
AUTOLIVELLANTE 

Indicazione orizzontale e verticale indipendenti. 
Precisione indicazione: +- 0,5mm. Raggio d’azio-
ne 5mt. Lunghezza d’onda 650 nm. Output 1 mw. 
Portata raggio: +- 4°. Tempo di autocalibrazione 
ca 15 sec. In dotazione: treppiede e valigetta. 
Funziona con 2 batterie 1,5 Volt (AA) non incluse. 

Cod. 97771

SET 5 
CACCIAVITI

Serie 5 pezzi composta da:- 3 in-
taglio 3x80 - 4x100 e 5,5x125- 2 
croce PHILLIPS PH 1X80 e 2X100 

Cod. 89651

FISSATRICE 
“TP 5525 S” N.3 

(6-8-10MM) 
Utilizza punti 6-10 mm. Fissatrice molto leggera. 
Corpo di battuta in plastica ABS con manico in 

metallo. Drop di carico con indicatore di ricarica. 
Design compatto, senza parti mobili. Utilizzabile per: 

poster, rete, tessile, bordatura, cornici, tele,
 protezioni in plastica.  

Cod. 93960

SET 9 CHIAVI 
ESAGONALI CORTE 
Assortimento di 9 chiavi maschio 
esagonali corte in acciaio cromo 
vanadio satinato. Composto da 9pz 

misure 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10.
Cod. 96446

FLESSOMETRO 
“STAR” 

3MTX13MM 
Flessometro tascabile 

dalle dimensioni ridottissime. 
Cod. 99183

KIT DI PRECISIONE 
PER RIPARAZIONE 

CELLULARI 
Kit con utensili di precisione per la riparazione 

di cellulari e smartphone. 
Cod. 51034 17Pz
Cod. 51035 45Pz

34,00

1,60

14,50

13,50

6,00

10,50

17,50

44,00

8,00

3,50

4,50

1,50

7,90

8,00

8,50

12,00 4,00

6,50
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FERMO PARCHEGGIO PER POSTO AUTO 
Dimensioni: larghezza 600mm x altezza 400mm. Diametro: 38mm. Archetto 

antisosta ribaltabile e lucchettabile. In tubo zincato tropicalizzato. 
Cod. 32485

GANCIO A “S” 
MULTIUSO 17CM

In acciaio zincato. 
Cod. 35776  

GANCIO A “L” 
RIPIEGABILE 

20CM
In acciaio zincato. 

Cod. 35779  

GANCIO PORTABICI 
RIPIEGABILE DA 
PARETE 32CM

In acciaio zincato. 
Cod. 35220  

GANCIO A “U” 
DA PARETE 

15CM
In acciaio zincato. 

Cod. 35770  

GANCIO 
RIPIEGABILE 

8CM MULTIUSO
In acciaio zincato. 

Cod. 35775  

MENSOLA RIBALTABILE 
VERNICIATA BIANCA

Mensola ribaltabile e richiudibile. In acciaio 
stampato verniciato bianco.

Cod. 27474 30Cm € 6,00
Cod. 27475 40Cm € 7,00

PENSILINE POLICARBONATO ALVEOLARE 
Pensiline a vetro per porte e finestre di facile montaggio. Kit composto da 2 mensole di 

sostegno in polipropilene antipolvere, profili longitudinali color alluminio, lastra di 
tamponamento in policarbonato alveolare marrone 5,2mm. Completa di guarnizioni e viti 

di montaggio. Tenuta, stabilità e sicurezza in conformità alla normativa EN13561:2015.
Cod. 99595 80x120cm € 46,00

Cod. 99597 100x150cm € 68,00

ARMADIETTI PLASTICA 
CON RIPIANI 

Armadi in polipropilene resistente al freddo,intemperie, 
oli e solventi. Lavabili, non assorbono odori e non 

trattengono l’umidità. Semplice assemblaggio. Dotati 
di piedini. Sistema antiusura con cerniere in acciaio 

che garantiscono una chiusura a scatto. 
Ripiani interni regolabili in altezza.

Cod. 95119 BASSO 68X37X90Cm € 39,00
Cod. 95121  PORTASCOPE68X37X190Cm € 59,00

Cod. 95120 TUTTO RIPIANI 68X37X190Cm € 59,00

KIT SCAFFALE 
AD INCASTRO 

5 RIPIANI MDF 
In acciaio zincato. Ripiani 
in MDF. Montaggio senza 

bisogno di attrezzi. 
Dimensioni 180x90x40cm.
Portata 175kg per ripiano.

Cod. 99381  

BANCO LAVORO LEGNO 
Fatto con legno dell’albero della gomma. Con cassetto e 

2 morse. Dimensioni 137x50x86h cm (escluso ingombro morse). 
Cod. 99580

KIT TAVOLO CON 
2 CAVALLETTI 

Tavolo in legno con 2 cavalletti. 
Dimensioni aperto 150x75x75h cm. 

Cod. 99720

PENSILINA IN ALLUMINIO CON VETRO POLICARBONATO 
Pensilina a vetro per porte e finestre dal design innovativo ed elegante. Facile montaggio. Tettoia in 
vetro policarbonato, colore trasparente, trasmissione della luce 87%. Struttura in alluminio, spessori 
25x11x2,8mm. Supporti in metallo. Completa di staffe e viti di montaggio. Dimensioni 190x95cm.

Cod. 94396

CARRELLO CHIUDIBILE 
ALLUMINIO “NADIR”

Portata: 60Kg. Piano d’appoggio richiudibile: 39x28cm. 
Altezza: 101cm. Telaio alluminio. Ruota gomma-nylon: 

diametro 130mm. Estensibile e richiudibile.
Cod. 91766

CARRELLO PORTATUTTO
Portata: 150Kg. Piano d’appoggio: 48x73cm. 
Altezza: 83cm. Peso: 9Kg. Ruota gomma-
nylon: diametro 100mm. Manico pieghevole.

Cod. 83476

29,00

4,00 4,503,00

3,50

4,50

da 6,00

39,00

59,00

39,90

38,00

34,00

159,00
da 46,00

30,00

129,00
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CARTA PURA CELLULOSA USO 
ALIMENTARE CF 2PZ 

Carta pura cellulosa a fibre lunghe e orientate nei due sensi. 
Super resistente e super assorbente. 

Doppio velo per uso professionale e domestico.. 
Cod. 92436

STENDINASTRO “S 2” 50MM  
Adatto per nastri adesivi in PVC e polipropilene con 

larghezza massima 50 mm e lunghezza 66/132 mt. Dotato 
di uno speciale portarotolo con frizione regolabile che 

consente la corretta applicazione dei nastri in polipropilene.
Cod. 38858

NASTRO 
IMBALLO 
AVANA 

SILENZIATO 
50MMX66M  

Cod. 89829

NASTRO 
AMERICANO 

50MMX50MT 
ARGENTO  

In tela plastificata. Colore grigio. 
Ideale per riparare, rilegare, 

bordare. Impermeabile e isolante.
 Cod. 95972

NASTRO BIADESIVO 
IN SCHIUMA 
19MMX5MT  

Nastro biadesivo in schiuma bianca, 
particolarmente indicato per 

montaggio di targhe, fissaggio di 
ganci e per il comune impiego nel fai da te. 

Alta adesività. Eccellente resistenza 
agli UV ed all’invecchiamento. 

Lacerabile a mano.  
Cod. 27460

COLLA VINILICA
Ideale per carta, cartone, 

pelle, stoffa, sughero, 
legno e derivati. 

Cod. 92990 100gr  € 1,50
Cod. 92991 250gr  € 2,50

ALCOOL 
ETILICO 

DENATURATO 
0,5LT

Alcool etilico denaturato. 
Con tappo salvabambino.  

Cod. 37640

DETERGENTE 
ELIMINA MUFFA

Detergente cloroattivo ideale per 
la pulizia a fondo delle pareti infe-
state da macchie antiestetiche do-
vute alla presenza di muffe, mu-
schi, alghe e loro spore. Prodotto 
pronto all’uso, agisce rapidamen-
te, decolora ed elimina le macchie, 
previene il riformarsi delle stesse e 

ridona brillantezza alle vernici. 
Cod. 94166 250ML € 4,50
Cod. 98790 500ML € 6,50

Cod. 94167 1LT € 8,50

DETERGENTE 
LAVAPAVIMENTI 1LT

Detergente altamente concentrato liquido 
per pavimenti. Pulisce perfettamente tutti i 

tipi di superfici dure senza lasciare 
striature o aloni. Ideale per la pulizia di 
uffici, mense, bar, casa e comunità. Non 
corrode e deve essere diluito in acqua 
secondo il tipo di sporco. Elimina i cattivi 
odori, rilasciando nell’ambiente un fresco e 

gradevole profumo. Grazie alla sua 
formula deterge rapidamente senza 

bisogno di risciacquo. 
Cod. 94172

DETERGENTE 
SGRASSANTE 

MULTIUSO 750ML
Detergente multiuso con elevata azione solvente 

su olii, grassi e sporchi ostinati, pur non 
contenendo sostanze fortemente caustiche. 

Questa sua caratteristica lo rende idoneo 
come sgrassatore per tutte le superfici delicate, 
metalliche e non. Può essere usato su parti in 

alluminio, o sue leghe, senza che si abbia alcun 
attacco chimico, così come su tutte le superfici in 

resina o materiali plastici. Nelle condizioni d’uso non 
intacca le vernici. Elimina rapidamente ed a fondo 

qualsiasi sporco grasso, residui di cibo ed oli.
 Idoneo per lo sgrassaggio a caldo 

dell’industria meccanica sia di grandi 
che piccole parti metalliche,

Cod. 94169

DETERGENTE 
VETRI 750ML

Detergente indicato per la pulizia 
veloce ed a fondo delle vetrate, 

finestre, specchi, cristalli e superfici 
dure in genere. Non lascia aloni, 
elimina lo sporco rapidamente, 

conferisce una brillantezza 
profonda alle superfici trattate 

e le rende antistatiche. 
Cod. 94546

ARIA SPRAY 
400ML

Efficace per rimuovere 
polvere e sporco.   

Cod. 88380

ANTIADESIVO 
PER SALDATURE 
SPRAY 400ML
Protettivo antigrippaggio e 

antiadesivo per ugelli di 
saldatrici. Forma una 

sottile pellicola protettiva 
anticorrosione. 
Cod. 97702

DEGHIACCIANTE 
SPRAY 200ML

Deghiacciante per vetri. Efficace 
anche per sbloccare serrature e 
meccanismi bloccati dal ghiaccio.  

Cod. 91721

GRASSO FILANTE 
MULTIUSO SPRAY 

400ML
Lubrificante protettivo resistente 

agli agenti atmosferici.  
Cod. 91721

IMPERMEABILIZZANTE 
PELLE E TESSUTI 
SPRAY 400ML

Prodotto spray per impermeabilizzare tessuti 
e pelli. Blocca le infiltrazioni di acqua, olio, 

sporco su tessuti e pelli scamosciate, su 
indumenti sportivi e calzature creando un velo 

protettivo che preserva le fibre ed i colori. 
WLascia in alterata l’originale traspirazione dei 
capi, ha un effetto antistatico che impedisce 
allo sporco di depositarsi. Idrorepellente, non 

contiene siliconi, non unge e non macchia.  
Cod. 97830

OLIO SPRAY 
LUBRIFICANTE 
PROTETTIVO 

PER ARMI 200ML 
Lubrificante speciale per la cura e la 

manutenzione delle armi. 
Massimo livello di protezione contro la 

corrosione e gli agenti atmosferici. 
L’azione idrorepellente pulisce e riduce 

l’attrito tra le parti in movimento. 
Cod. 97829

SILICONE 
MULTIUSO 

SPRAY 400ML
Silicone spray multiuso. 

Lubrificante - Lucidante - 
Idrorepellente - Antiadesivo 

- Antistatico. 
Cod. 87717

SVITANTE 
CONCENTRATO  
SPRAY 400ML
Sbloccante - Lubrificante - 
Disincrostante -Protettivo. 

Cod. 87718

9,90 11,90

1,50

5,80

3,50

1,50

da 4,50

3,20 3,80

3,00

3,40

3,00

3,00

3,20

3,20
3,00

3,00

3,80

da 1,50
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MOP 
MICROFIBRA 
Mop in microfibra 25cm. 

Manico ferro 107cm.
Cod. 98222

PAGLIETTA 
ACCIAIO 

INOX CF 3PZ
Cod. 98230

SCOPA 
CATTURAPOLVERE

Scopa catturarapolvere con manico 
estensibile sino a 120cm. 

Compatibile con panni elettrostatici 
(tipo swiffer). 10 panni inclusi. 

Misura 25x10cm.
Cod. 98219  

SPUGNA CUCINA 
ABRASIVA CF 2PZ

Cod. 98229

SCATOLE BIANCHERIA 
PVC CON FINESTRA  

Cod. 29456 36x48x19cm € 3,50
Cod. 29457 40x50x25cm € 4,50

MACCHINA 
PER SOTTOVUOTO

Corpo in ABS. Potenza 150W. Ideale per 
conservare gli alimenti a lungo. Potenza 

aria aspirata 11Lt/min. 3 funzioni. 
5 sacchetti 22x30cm in dotazione. 

Cod. 97183
Cod. 97631 Sacchetti sottovuoto 

Cf 100Pz 15x25cm € 6,50
Cod. 97632 Sacchetti sottovuoto 

Cf 100Pz 20x30cm € 9,90

ESTRATTORE 
DI SUCCO

Input:AC220-240V 50Hz 150W.
Velocità: 45rpm. Utilizzo per circa 

25 minuti continui. Per estratti 
di frutta e verdura. Con 2 recipienti 

per succo e residuo solido. 
Cod. 99578

CANDELA IN CERA 
A LED DECORATIVA

Dimensioni 15x12cm. Funziona 
con 3 batterie AAA (non incluse).

Cod. 99379
 

COLTELLI 
IN CERAMICA 

DA CUCINA 
SET 3PZ

Lame affilate in ceramica da 
10-12,5-15cm. Manico 

ergonomico. Ceppo in PVC. 
Cod. 97124

 

BILANCIA MECCANICA 
PESA ALIMENTI 

Bilancia meccanica pesa alimenti. 
Dimensioni 18x18x12,3cm. Graduazione 

20gr. Capacità max 2,2Kg. 
Cod. 96035

 

GRATTUGIA RICARICABILE 
Potenza 25W. Ricaricabile.  Durata batteria fino a 45 minuti. 

Due rulli intercambiabili.
Cod. 99579

MINIPIMER   
Funzione autospegnimento. Funzione Tara. 
Superficie in vetro. Display LCD. Capacità 

5Kg. Graduazione 1g. Alimentazione 1 pila 
CR2032 (inclusa). Dimensioni 19x2x19cm.

Cod. 96834
 

3,50

5,00

0,70

0,90

RILEVATORE DI FUMO 
A BATTERIA 9V

Pulsante “silenzio” per disattivazione momentanea 
del dispositivo. Rilevatore fotolelettrico. 

Alimentazione batteria 9v (inclusa). Flash rosso 
attivazione allarme. Allarme 85db. Segnale 

esaurimento batteria. Pulsante test. 
Dimensione 101x34mm. 

Cod. 96157
 4,50

22,50

69,00

150 watt

25 watt
SPREMIAGRUMI 

ELETTRICO
Potenza 25W. Capacità 0,5Lt. 

Movimento bidirezionale. 
Contenitore succo rimovibile.

Cod. 96832
 

25 watt

11,50

5,90

23,50

TOSTAPANE
Potenza 700W. Struttura in 

ABS. Griglia acciaio inox. Timer 
regolabile. Auto spegnimento. 

Cod. 96835
 

700 watt

18,00 26,00

8,00

58,00

da 6,50

da 3,50



 

PREZZI IN EURO, IVA INCLUSA.  IMMAGINI E DATI TECNICI SONO INDICATIVI E SOGGETTI A VARIAZIONI. OFFERTA VALIDA SALVO ESAURIMENTO SCORTE, ERRORI, OMISSIONI DI STAMPA.

PAIOLI 
GHISA SMALTATA

Cod. 38922 4Lt 25x16h cm € 68,00 
Cod. 38923 6Lt 28x18h cm € 88,00
Cod. 38924 8Lt 32x20h cm € 110,00

LAMPADINE LED DYA  
Lifetime 25000h. Accensioni: 15000. Uso domestico 

interno. Non dimmerabili. Luce calda 3000K o 
luce fredda 000K. Classe di Energia A+.

Cod. 39594 CANDELA E14 4W 395LM 3000K € 2,20
Cod. 39595 CANDELA E14 6W 570LM 3000K € 2,50

Cod. 39596 GLOBO 14W 1350LM 3000K € 7,90
Cod. 39597 GLOBO 18W 1700LM 3000K € 9,80
Cod. 39598 GLOBO 18W 1700LM 6000K € 9,80

Cod. 39472 GLOBO 20W 1960LM 3000K € 13,00
Cod. 39473 GLOBO 20W 1960LM 6000K € 13,00

Cod. 39582 GOCCIA 8W 760LM 3000K € 2,50
Cod. 39583 GOCCIA 10W 980LM 3000K € 2,80

Cod. 39584 GOCCIA 12W 1150LM 3000K € 3,50
Cod. 39585 GOCCIA 15W 1600LM 3000K € 4,80
Cod. 39586 GOCCIA 15W 1600LM 6000K € 4,80

Cod. 39459 GOCCIA E27 18W 1800LM 3000K € 7,00
Cod. 39462 GOCCIA E27 18W 1800LM 6000K € 7,00

Cod. 39589 GOCCIA 21W 2100LM 3000K € 9,50
Cod. 39590 GOCCIA 21W 2100LM 6000K € 9,50
Cod. 39591 SFERA E14 4W 395LM 3000K € 2,20
Cod. 39592 SFERA E14 6W 570LM 3000K € 2,50
Cod. 39593 SFERA E27 6W 570LM 3000K € 2,50

Cod. 39601  BISPINA G4  2W 170LM 3000K € 1,70
Cod. 39762 BISPINA G4  4W 340LM 3000K € 3,70
Cod. 39763 BISPINA G9 4W 340LM 3000K € 3,70
Cod. 39602 BISPINA G9  6W 510LM 3000K € 4,20

STENDIBIANCHERIA A 
SOFFIETTO “BRIO” SUPER

In acciaio trattato con polveri epossidiche. 
Per pareti esterne ed interne. Il design rialzato dei 

fili facilita il posizionamento dei panni. 
Apertura a soffietto.

   Cod. 37098 60cm € 9,90
Cod. 37099 80cm € 11,00

Cod. 37100 100cm  € 13,00
Cod. 39133 120cm € 15,00

STENDIBIANCHERIA 
“ANTIBES” 

Realizzato interamente in lega di alluminio. 
Per ogni tipo di ambiente, esterno e interno. 

20mt superficie stesa. Angolari con ruote. 
Dimensioni 167x55,5x9cm.

Cod. 33670

SCALE A LIBRO 
ALLUMINIO

Scale domestiche 
in alluminio a libro.

Cod. 20513 4GR € 31,00
Cod. 20514 5GR € 34,00  
Cod. 20515 6GR € 42,00
Cod. 20516 7GR € 53,00

da 31,00

STENDIBIANCHERIA 
“ZAFFIRO” 

In resina con alette laterali. Indeformabile. 
Con ruote. Non teme caldo e ruggine. 

Stesa 20mt. 
Dimensioni 181x55x88h cm.

Cod. 34014

24,00

SUPERBACINELLA 
“STELLA”  

Cesta portabucato dotata di manici 
con inserto antiscivolo. 

Dimensioni 60x40x25cm.
Cod. 33773

6,00

BIDONE URBAN 
ECO SYSTEM 80LT

Bidone carrellato da 80Lt con ruote e 
pedale. Ideale per l’utilizzo esterno. 

Dimensioni 51x40x79,5cm. 
Cod. 39835 Blu

Cod. 9836 Verde  

32,00

ASSE DA STIRO 
 “CLASSIC”

Piano rete dimensioni 110x33 cm. Telaio 
inferiore in tubo di acciaio verniciato 

(diametro 22mm). Poggiaferro in lamiera 
verniciata. Foderina 100% cotone con 

mollettone. Regolabile in altezza.
 Cod. 33677

32,00

da 1,70

CERI VOTIVI  
 Cod. 38954 T20 € 0,65

Cod. 38955 T20 con parapioggia € 0,75
Cod. 38956 T40 € 1,00

Cod. 38957 T40 con parapioggia € 1,20

da 0,65

da 68,00 CERI VOTIVI ELETTRICI  
In plastica. Durata 90gg. Diametro x altezza 

6,5x11cm. Immagini assortite. 
Cod. 38958 

2,40

da 9,90

MISCELATORE 
“SORGENTE” LAVELLO 

COLLO A CIGNO
Miscelatore monocomando per lavello 

cucina con collo cigno girevole. 
In ottone cromato. 

 Cod. 94140

MISCELATORE 
“SORGENTE” LAVELLO 

COLLO DRITTO
Miscelatore monocomando per lavello cucina 

con collo dritto. In ottone cromato. 
 Cod. 94139

MISCELATORE 
“SORGENTE” LAVELLO 

TELESCOPICO
Miscelatore per lavello telescopico.  

In ottone cromato. Con doccia estraibile. 
2 tubi flessibili F 3/8”. 

 Cod. 94141

35,00

39,90 48,00

69,00


